02 03 04 05
[HeBMaTUYECKNE MPUBOLbI lHeBMo0oCTPOBA 1 KnanaHbl NpoLiecc-TeXHUKM CucTeMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka

pacnpenennuTenn c 3NeKTpo- u CXaToro Bo3ayxa v Aat4mku
nHeBMoynpaBieHneM naBneHnsa

AC/AD

AmopTusatopbl

Onucanme

+  CyWecTBEHHO yBENUUYMBAIOT NOTIOLEHUE SHEPTUK;

Hanuuue pesb6bl Ha Kopnyce o6ecrneynBaeT rm6KOCTb MOHTaXa;

+ Bo3MOXHOCTb afjanTauuu K pasnnMyHbIM NPUMeHeHUsIM 6rarofapst hyHKLMK
perynmpoBku;

B npouecce akcnnyaTtaluuu He TpeGytoT AONONHUTENBHOTO 06CNYXUBAHUSA.

AC/ AD

Cuctema 0603HayeHuit

Cepus Wcnonxenne

AC CTaHAapTHbINA C NonuMepHbIM HAKOHEYHUKOM
AD Perynupyembiii N be3 nonMMepHOro HakOHeYHuKa
Tunopasmep CkopocTb yaapa

04 Pesb6a Ha kopnyce M4x0,5 1 Bbicokasi ckopocTb (Manas Harpyska)
06 Pesb6a Ha kopnyce M6x0,75 2 CpeaHss cKopoCTb (CpefHss Harpy3ka)
08 Pesb6a Ha kopnyce M8x0,75 / M8x1 3 Hu3kas ckopocTb (60/blwas Harpyska)
10 Pesb6a Ha kopnyce M10x1

12 Pe3b6a Ha kopnyce M10x1 Pa6ounii xop, (MMm)

14 Pesb6a Ha kopnyce M14x1,5 4..80

20 Pe3b6a Ha kopnyce M20x1,5

25 Pe3b6a Ha kopnyce M25x1,5

36 Pe3bba Ha kopnyce M36x1,5

42 Pesb6a Ha kopnyce M42x1,5

Mpumep 3aka3a: cepust AC, Tunopasmep 25, pabouuii xof, 25 MM, CPeLHASi CKOPOCTb, C NOSIMMEPHBIM HaKOHEYHUKOM.
Kop 3akasa: AC2525-2

TexHUYeckue xapaKTepucTUKu - cepust AC

M Make. MakcumanbHo gonycTmas Macca, Kr MakcumanbHas ckopocTb yaapa, M/c Pa6

Pa6ounii aKc. nornouiaeMas aootiad
Tun nornouiaemas Bbicokas CpepHsas Hu3kasn Bbicokaa | CpepHsas Hu3kasa Temnepartypa,

X0f, MM 9Heprus 3a yac, o

3Heprug, [k Tok/y CKOpOCTb CKOpOCTb CKOpPOCTb | CKOPOCTb | CKOPOCTb | CKOPOCTb c

AC0404 4 1,2 4300 0,3 1,2 2,5 2 1 0,5 -10 .. +85
AC0604 4 1,8 6480 0,4 1,8 4 2 1 0,5 -10 ... +85
AC0805 5 2 6 800 0,5 2 6 2 1 0,5 -10 ... +85
AC0806 6 2,5 7200 0,6 2,5 6,5 2 1 0,8 -10 .. +85
AC1005 5 3 10 800 1 3 7 3 1,5 0,8 -10 ... +85
AC1008 8 4 14 400 2 4 9 3 1,5 0,8 -10 ... +85
AC1210 10 5 18 000 5 10 30 3 1,5 0,8 -10 .. +85
AC1412 12 15 36 000 8 50 100 3 1,5 0,8 -10 ... +85
AC1416 16 20 40 000 10 70 150 3 1,5 0,8 -10 ... +85
AC1425 25 25 48 000 12 80 160 3 1,5 0,8 -10 .. +85
AC2020 20 40 48 000 30 200 700 3,5 2 1 -10 ... +85
AC2030 30 50 54 000 30 200 700 3,5 2 1 -10 ... +85
AC2050 50 60 66 000 60 400 1200 35 2 1 -10 ... +85
AC2525 25 80 60 000 200 600 1000 4 2,5 1 -10 ... +85
AC2540 40 120 84 000 300 800 1200 4 2,5 1 -10 .. +85
AC2550 50 98 98 000 15 40 150 4 2,5 1 -10 ... +85
AC2580 80 150 127 500 20 50 200 4 2,5 1 -10 ... +85
AC3660 60 250 125000 400 1500 2400 4 2,5 1 -10 .. 485

www.smarta.ru Bepcusa 04.2025
1136 SM ARTA 8 (800) 550 3487 Bce npaga 3aLuiLieHbl


http://www.smarta.ru/

06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

OcHoBHble pasmepbl - Cepus AC

AC0404 / AC0604 / AC0805 / AC0806 / AC1005 / AC1008 / AC1210

H Pesbba | H Pe3bba e -
. 1 D \ .
Be3 HakoHeuHuKa w :::- C HaKOHEYHNKOM

= C o=
_E | Xog, | B | 2
wToKa A - )
AC1412 / AC1416 / AC1425 / AC2020 / AC2030 / AC2050
H Pesvba ). H. Pesbba ’_,'..
s = D \ ,
be3 HakoHeYHnKa ml ‘ C HaKOHEYHUKOM
-
; | : |
Xoa B E | Xoa B
wroka AE L wroKa A i
AC2525
H Pesb6a ! H Pesbba oy

bes HakoHeuHuKa C HaKOHeYHNKOM

Xog B
wToKa | AE wToKa A
AC2540 / AC3660 AC2550 / AC2580
5 H Pesbba il H Pesbba ...

L QURRN

|

E | Xoa b B e 4
wToKa A d
Tun Pe3bba A B c D E F G H 1
AC0404 M4x0,5 32,6 24,6 19,6 1,2 4 3 7 3
AC0604 M6x0,75 33,7 25,7 20,6 18 4 4,6 8 33
AC0805 M8x0,75 37,9 26,9 21,4 1,8 6 4,6 - 11 4
AC0806 M8x1,0 50 38 33 2,9 6 6,6 - 11 4
AC1005 M10x1,0 38,7 27,7 22,9 3 6 8,6 - 12,7 4
AC1008 M10x1,0 57 43 36,5 3 6 8,6 - 12,7 4
AC1210 M12x1,0 69,2 50 45,5 3 9,2 10,3 - 14 4
AC1412 M14x1,5 104,2 76,2 70,2 4 12 12 - 19 5
AC1416 M14x1,5 123 95 89 4 12 12 - 19 5
AC1425 M14x1,5 147 110 104 4 12 12 - 19 5
AC2020 M20x1,5 145,8 110 104 6 15,8 18 - 26 8
AC2030 M20x1,5 155,8 110 104 6 15,8 18 - 26 8
AC2050 M20x1,5 2328 167 161 6 15,8 18 - 26 8
AC2525 M25x1,5 154,5 11 106 8 18,5 22 - 32 10
AC2540 M25x1,5 214 137 117 8 37 22 10 32 10
AC2550 M25x1,5 239 170,5 100 8 18,5 22 - 32 10
AC2580 M25x1,5 3355 237 100 8 18,5 22 - 32 10
AC3660 M36x1,5 247 162 134 10 25 35 17 46 15

Bepcus 04.2025 www.smarta.ru
Bce npaBa 3awuiiieHbl 8 (800) 550 3487 SM ARTA 1137


http://www.smarta.ru/

02

HHeBMOOCTpOBa n
pacnpenennuTenn c 3NeKTpo- u
nHeBMoynpaBieHneM

03

[THeBMaTUYECKNE NPUBOZbI

KnanaHbl npoLecc-TexXHUKN

04

CucTeMbl MOArOTOBKM
CXaToro Bo3ayxa v Aat4mku
naBneHnsa

05
BakyyMmHas TeXHUKa

TexHuyeckue xapaktepucTuku — Cepua AD

. MakcumanbHas Makc. nornouiaemMas MakcumanbHo
Pa6ouwii xog, MakcumanbHas Pa6ouas
Tun . nornou,aeMas 3Heprus, 3Heprus 3a yac, AonycTumas macca, SR e | TR
L Ibx/y Kr ! !
AD1410 10 20 24000 80 3,2 -10 .. +85
AD2016 16 25 32000 200 3,6 -10 .. +85
AD2025 25 39 39000 312 3,6 -10 .. +85
AD2525 25 85 51000 400 3,6 -10 .. +85
AD2530 30 95 57 000 480 3,6 -10 .. +85
=2 AD2540 40 100 84 000 700 3,6 -10 .. +85
S AD3625 25 150 90 000 1200 3,2 -10 .. +85
= AD3650 50 300 108 000 1400 3,2 -10 .. +85
AD4225 25 260 130 000 30000 3,6 -10 .. +85
AD4250 50 500 155 000 40000 48 -10 .. +85
AD4275 75 750 187 000 60000 438 -10 .. +85
OcHoBHble pa3mepbl — Cepus AD
AD1410 / AD2016 / AD2025
" Pess6a ‘ H ’ Pesb6a
. \ 7 oIbD
+| Bes HaKOHeuHUKa C HaKoHeuHuKoM
Xon | c | ‘
WTOKa ) '
[ —L AE
AD2525 / AD2530
H Pesb6a il
T
bes HakoHeYHuKa w C HaKOHEYHUKOM
wroka B J
AE |
AD2540 AD3625 / AD3650
5 H Pesbba _ | _
gl Xopa AN B
L wToka A
AD4225 / AD4250 / AD4275
o r Pe3bba
L e Xop wroka < . 8 |
| A -l
www.smarta.ru Bepcusa 04.2025
1138 SM ARTA 8 (800) 550 3487 Bce npaBa 3awyuLLeHbl


http://www.smarta.ru/

06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

TexHuyeckue XapaKTepUCTUKH

Tun Pe3bba A B C D E F G H |
AD1410 M14x1,5 105,2 83,2 70,2 4 12 12 - 19 5
AD2016 M20x1,5 148,8 117 101 6 15,8 18 - 26 8
AD2025 M20x1,5 157,8 117 101 6 15,8 18 - 26 8
AD2525 M25x1,5 162 118,5 101 8 18,5 22 - 32 10
AD2530 M25x1,5 167 118,5 101 8 18,5 22 - 32 10
AD2540 M25x1,5 221,5 144,5 117 8 37 22 10 32 10
AD3625 M36x1,5 183 133 103 10 25 355 10 46 15 2
AD3650 M36x1,5 246 171 134 10 25 35,5 17 46 15 >
AD4225 M42x1,5 186 127,5 88 12 33,5 44,5 28,5 50 15 =
AD4250 M42x1,5 245,5 157 117,5 12 38,5 44,5 28,5 50 15
AD4275 M42x1,5 301 187,5 148 12 38,5 44,5 28,5 50 15
[laHHble anga 3aKa3a
Tunopa3smep Pa6ounii xop, Pe3bba CkopocTb yaapa Homep ans 3akasa Kop 3aka3a
08 6 M8x0,75 30036223 AC0806-2
10 8 M10x1,0 30022721 AC1008-2
12 10 M12x1,0 30021326 AC1210-2
14 12 M14x1,5 Cpeanss 30025863 AC1412-2
20 20 M20x1,5 30029770 AC2020-2
25 25 M25x1,5 30015751 AC2525-2

Bepcus 04.2025 www.smarta.ru
Bce npaBa 3awuiiieHbl 8 (800) 550 3487 SM ARTA 1139


http://www.smarta.ru/

02 03 04 05
[HeBMaTUYECKNE MPUBOLbI lHeBMo0oCTPOBA 1 KnanaHbl NpoLiecc-TeXHUKM CucTeMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka

pacnpenennuTenn c 3NeKTpo- u CXaToro Bo3ayxa v Aat4mku
nHeBMoynpaBieHneM naBneHnsa

anHaAIIE)KHOCTM
KomneHcatop yrna -7_‘
- . s \ | e
|
Pabouuii —_—
XoA B | c
1 r H
2 A
o
<<
Tun Pa6ouwii xoa, MM A B c D E F G H
SCL1410 10 34 18 10 8 M14x1,5 M14x1,5 19 17
SCL1415 15 39 23 10 8 M14x1,5 M14x1,5 19 17
SCL2016 16 48 30,5 12 12 M20x1,5 M20x1,5 25 22
SCL2020 20 51 33,5 12 12 M20x1,5 M20x1,5 25 22
SCL2525 25 62 40 14 16 M25x1,5 M25x1,5 35 31
SCL2725 25 62 40 14 16 M27x1,5 M27x1,5 35 31
SCL3325 25 69 47 15 20 M33x1,5 M33x1,5 45 40
SCL3625 25 69 47 15 20 M36x1,5 M36x1,5 45 40
CTonopHas raiika
Tun CTonopHas raika - pasmepbi [ina amopTn3aTtopos Tun CTonopHas raiKka - pa3mepbl [ins amopTH3aTopoB
M8X1.0 M20X1.5
. . AC2020 AD2016
SC08 m @ AC0806 $C20 O‘gl :@ AC2030  AD2020
L b [ 1a | I.A} 35 AC2050 AD2025
M10X1.0 M2SX1SL AC2525
sc10 0; @ prdres sC25 o | [ j AC2550  AD2%2
= %5 AC2580
12.7 |18 L2 ] a—
M12X1.0 M25X1.5
| =
SC12 o | Ej AC1210 SC40 g AC2540 AD2540
Wl 20 EE J Loes
I:.TIM)U 5 AC1412 MEGXE :
© AC1416 AD1410 ol — AD3625
sci4 0 S AC1420  AD1425 SCs0 ) & \:Q AC3660  Apssso
DY AC1425 e | 80
MoHTaxHbIN hnaHey,
Tun OCcHOBHble pa3mepbl [ins amopTu3aTopa Tun OcHoBHble pa3mepbl [ins amopTu3aTopa
16
45
20— ,
AD4225
F36 AC3660 F42 Q 3 AD4250
AD4275
M42X1.5

www.smarta.ru Bepcusa 04.2025
1140 SM ARTA 8 (800) 550 3487 Bce npaga 3aLuiLieHbl


http://www.smarta.ru/



